MEPOX A': Na AUotete OAEG TIG AOKIOELG.
KaOe aoknon BaOpoloyeitat pe 5 povadeg.

1. Aivetat kUAwdpog pe aktiva Bdong Scm kat uyog 10cm. Na Bpeite:
a) to epPadov g Kuptrg ermavelag Tou Kulivdpou,

) tov oyko tou KUAivopou.

2. Aivetat 1 e§iowon x* —4x +2 = Ope piles X,, X, € R. Xopig va Avoete v e§iowon, va

UroAoyioete TG TIHEG TOV ITAPACTATERDYV :

y) 3x,°x, +3x,X,” =

6)i+iz
X X,

3. Aivetat tpiyavo ABT pe xopugég A(1,1), B(4,3) kat I'(2,5). Na Bpeite:
a) 1§ ouvietaypéveg Tou péoou M ng mAeupdag BTN kat

B) to prixog g drapecou AM.



4. Y10 1o KAt oxnpa diveratr kukAog (O,R). O1 xopdeg AT" kat BA eivat mapdAAnleg kat n yovia
I'BA = 40°. Na Bpeite:
a) ) yovia ATB ,
B) o pnrkog tou pikpou tO§ou AB,

y) I yovia AOB.

5. T'a moteg ipég tng mapapétpou K € R n eubeia g = (K2 —4K + S)X + (K2 - 31{) :
a) tépvet tov dova X o €va POvo Onpeio;
B) eitvat mapdAAnAn pe tov adova X;

y) ouprtirttet pe tov adova Xx;



6. X10 1110 KAT® oxnua divetat opBoywvio tpiyovo ABT (A = 90°) . Ao éva tuxaio onpeio A tng AT

@époupe AE | BTI'. Na anodeifete ot :

a) ta tpiyova ABT kat EAT eivat opoa.

B) (AF)(EA) = (AB)(ET)

B

7. Na AUoegte 10 110 KAT® OUOTHA E§10M0EDV:
X-yp=-4
2x*> -3y* =15



@O N nuo
ep®-1 1+ 0ouvd

8. Na arobei§ete Vv tautotnta = 20tepnd

x(x2 —~ 9)

1—(x+3) "

9. Na Auoste v aviowon

10. T'a moteg Tipeg tou A, A € R, 10xvet i aviowon (A + 2))(2 -2Ax+3A <0 VxeR;



MEPOX B': Na AuUotete 0Aeg TIG AOKIOELG.
KaOe aoknon BaOpoloyeitat pe 10 povadeg.

1. ITo k4w divetat n ypa@ikr) apaoctaor g ouvaptnong (x) =ax’ +Px+ vy, a=0.

XP1NO1POMON0TE T YPAQPIKT] TIAPAcTacT] yid vad ATTAVIHOETE OTd Mo KAT® EpOTIPATA:

A) TO TIESIO TULMV TNG CUVAPTIIOTIS = - eneentnteneneenentaneneaenteneneae ettt eattenenenenenetataeneneeaeaenens

B) TO TTDOOTIIIO TOU QL & eeniniininineten ettt et et et et et et ea et et e et ea s e et ea et et et eaeneaeneanesaeneanennes
y) To Tipdonpo g Slakpivouoag g e€iowong ax’ + BX4AY=0 o
8) TIIV TUHIL) TOU ¥ & teiiitiiii ettt e ettt e e eaaeas

) tnv e€lowon tou afova CUPPETPIAG TNG YPAPIKIIG TIAPACTAOT]G = «errrnenrneneneenenenenenaenenenennns

OT) TIS OUVIETAYHEVEG TIG KOPUMIIS 1 +evernenenentnenenenenneneneneneneneeeenenenenenenenaaneneeenaeneeaenens

{) v Tt tou E: ........................................................................................................
a

1q) I8 0\ A U U [ (o1 6 I o H PPN

B) TIIV TUIL] TOU D1 eiiiiit ittt ettt et et et e e e et e et e et e e et e e aaneeeaeeennns

1) T1G AUOEIG TNG AvVIoOONG AX” +PBX + VY S0 & ooiiiiiiiiiiiiiieiee e



2. Xrto oxnpa diveratr kukAog (K,R). H eubeia ZAE eivat egparttopevn tou KUKAOU oto onpeio A.
Aivovtat o1 yovieg AAZ = 45°, BAT' = 30°kat ot mheupég AB=BT. Na urtoloyioete:
a) BAT
B) AAB
y) AHB
6) AAT
€) Na arodei§ete ot 10 tpiyovo AHA eival 1000KeAEG.

( Aikalodoyeiote T1G AMAVTHOEG 0aAg)




3. a) Na urodoyioete ) yovia Bav 0° < 08 < 180° kat 1oxvet ) oxéon:

np (180" +6)ep(90° —6)ouv(360°-6) 1

01JV(90° —6)0(p(180° —9) C2

0 0
B) Na urodoyioete v aplOpnukr) tpn g napdotaong A = nu20 + x/ga(pE - OUVZ yua tmyv

T g yovidg 0 mou Bprikate oto gpwinpa (a) tng aocknong 3.

4. H Mapia aydpaoe yia v rapéa g o€ Pia KAQeEpela 2 Xupoug Kat 3 @parté Kat rmirpooe 3
eupw Aryotepa anod tov Kwota nou ayopaoce 3 odvioutts. Eva oavioutrg, 2 gparné kat 4 xupoi
otnv i61a kagetepela oroxifouv 21 eupw. Av ) Tir) £vog oaviouttg eival ion pe to adbpoilopa twv
TIP®V £VOG XUHOU KAl £VOG (PPATTE, VA UTTOAOYiOETE TTO0A KOOTI{EL O XUNOG , TTO0A TO PPATTE KAl

OOA T0 OAVIOULTS OTNV OUYKERPIREVH Kagetépetla. (Na Avoete to npofAnpa pe cuotnpa).



5. Aivetat i) e§iowon B’ Babpov tepd - x? +2(1+e@B)- x + 2N + 1epd = 0 pe pifes X,, X, €R
a) Na amobeiete 611 n o Ave e§ioworn €xel duo pileg 10eg.

B) Na artodeifete 611 10xUeL 1 OXEON (x1 + X, )2 +2x,x, —12npbouvd = 6

O AteuBuving

Aoukdg IManavioviou






MEPOZX A: Na AUotetTe OAEG TIG AOKIOELG.

KaOe aornon Badpoloyeitatl pe 5 povadeg.

1. Na KAvete Tig Mpageig:
(@ (-3)+(-9)=
B) (-2)-(-8)=
V) (-2)-(+8)=

) (-12)+(-3)=

2. Na xkavete 1ig nipaderg:

@ +2-
® 2-2-
o (343
o ()

3. Na Auoete 11§ e§lonoeg:

(@ x+19=36

B) 12-y=48



. Na kavete 1ig ipaderg:

(@) 16+(-20+6)+2-(8-2)=

B) 2°+4'-32.3°+(+5-7)" =

. Na kavete 1ig pagderg:

(@) 3x*+4x+2x*>-5x =

(B) (15a’B-10ap’)+(-5aB)=

. Ze opBoyivio tpiyovo ABT pe yovia A = 90° Sivoviat ot KaOeteg mAeupég tou AB kat AT

ioeg pe 9 cm kat 12 cm avtiotowxa. Na urtoAdoyioete 1o pnKog tng urtoteivouoag tou BT

. Na avaAuvoete og yivOpEVO TIPOTROV ITAPAYOVI®OV TA IO KATK® MTOAUQVUNA:

(@) @ -81=
B) 6x’y’ -18xy+12x°y’ =

. Na Bpeite ta avarrtuypata:

(@ (2x-3)° =

B) (w-3)(w+3)=



9. Zto dutdavo oxrjpa divetat opBoywvio tpiyovo ABT
pe A =90° xat mAeupés AB=3cm kat B[ =5cm.

Na urntoAoyioete ta mo KATw:

(@) npB=

A 3cm B
(B) ouvl =
(v) epB=

(6) 6-epB—-10-0uvl =

10. Na petaoxnpatioete tov 1o KAT® TUIT0 KOG P0G To ypappa rmou Bpioketat oty rapévOeon:
1 1 1

=5t (R)

R, R, R,



MEPOZX B: Na AUotete OAEG TIG AOKIOELG.

KaOe aornon Badpoloyeitatl pe 10 povadeg.
1. Na Auoete v efiowon:

2x+1 x-1 5%
- =—+1
3 4 6

2. Na ardornour)oete 1o KAdopa:
(4 3 4) 4
7+7.7 -
9 29) 3_

()

3. Aivovtal ta moducvupa A =3x* +2x-4, B=x+2 xkat I'=x*>-3x+1. Na uniodoyioete ta
o KAT®:

(@) A-2-B=

B) B-T'=

(y) ™V aplBpnukn iy tou nmoAu®vupou A otav X = —2.



4. (a) Na xkavete 11g npageig:

(x+2)" —(2-3x)" ~(3x-1)(3x +1) =

(B) Na Bpeite tnv apOpnuik) tipr) 10U arnoteAeopatog oto (a) epatnpa otav x =—1.

5. Evag natépag poipaoce ota 3 aidia tou 180 eupw. O devtepog mrjpe HuAdola 10U MPATOU

Kat o Ipitog 36 eupw Atyotepa aro ta IpurtAdoia tou deutepou. ITooa eupw 1ir)pe 0 KAO&vag;

O AeuBuving

Aouxdg INanavieviou



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

NPOATQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH : [MpakTikn (2 trepiodol)

KAAAOQOZ : OMol

EIAIKOTHTEZXZ : OAeg

MAGHMA : Mabnuartiké

EIZHMHTEX : Mamaiwdvvou X., MNavvoukou A.

TA=H : A’ HMEPOMHNIA : 29/05/2014

QPA :7:45-9:45

Ai1dpkeia ypatrTou: Auvo (2) wpec

OAHTIIEZ:

1. EmITpETTETAI N XPON MN TTPOYPOUMMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

2. Na ypA@eTe HOVO PE MTTAE PEAAVI.

3. Agv gmiTpérreTal n Xprion d10pOwTiKoU UAIKOU.

4. To €&eTaoTIKO doKipio atroTeAciTal atro TpEIg (3) oeAideg kal xwpileTal o duo PépPN,
A ka1 B".

5. To Mépog A atroteAeital atmd 10 epwTAOEIG Kal N KABe opBr atrdvrnon BaduoAoyeital ye 5

Movadeg. Na AuoeTe kal TG 10 AOKAOEIG.

6. To Mépog B atroteAcital amrd 5 epwTRoEIg Kal N KGBe opbr) arravrnon BabuoAoyeital pe 10

Movadeg. Na AUCETE Kal TIG 5 AOKAOEIG.

7. Na AUoeTe OAEC TIC AOKAROEIC OTIC KOAAEC TTOU B ocac S000Uv.




MEPOXZ A’: Na Avoere kai 1iI¢ 10 aoknosig. Kabs daoknon PBaBpoAoyeital pe 5
Hovadeg.

1. Na kavere Tig TTpdgelg:  a) 30+6—-4+8 B) 3-5+2-6
1 3 2 6

2. Na kavete 1ic Tp&éeic: a) —+— ——— — = o) —=+=

G TPAgEIS: Q) =5 B) Y) 3 7 ) 3

3. Na Auoete TnVv €§iowon: 5y +4 =2(y —10)

4. Na KAVETE TIG TIPAEEIG :

a) (+6) +(-9)  B) (+3)-(-7) V) (+2)-(-14)  d) (-15)+(-3)
5. Na ypayete utté Hop®r PIag dUvAPNg TIG TTOPACTACEIS:

a) (-5 (-5)" B) (67) Y) (-3)° +(-3)° 5) (-7)° -(—%)5
6. Na KAveTe TIG TTPALEIG:

a) (1272 ):(-3zv)

B) 21w - (xw? —yv?)

7. Na uttoAoyioeTe Ta avaTITUYHATA:

a) (a+2)° B) (x-9)-(x+9)

a’+8a+16

8. Na atmrAotroInoeTe 10 KAAOUQ: >
a-16

9. Na Bpeite Tov apiBud Tou oTToIoU TO TTEVTATTAGCIO OTAV EAATTWOEI KaTA 1, divel TO
OITTAGO16 TOoUu augnuévo Katd 8.

10.Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTI0 KATW apIBunTIKAS TTapdoTacng:

10+2-3% +81+(-5+2)° +1%



MEPOZ B’ : Na Auocete kal TiIG 5 aoknoeig. Kabe doknon BaBuoAoyeital pe 10
Movadeg.

1. Na atmrAotroifoeTe To0 KAGoa:

X _6-7 2(x-3 |
2 6 3

2. Na AuoeTe Tnv £€iowon;:

3. Aivovrai ta moAuwvupga A =25°-3y°+ -5, B=2y°-y+1. Na Bpeire:

a) A-B B) A-B

4, Na KAveTe TIG TTPALEIC:

5—;(_;(2+10;(+25.;(+5 5 2 N 3
y+3 7> =25 ';(+3 7+l -2 yP—y-2

Q)

5. O1 24 poBntég TOU A3 TTOPryYEIAQV OTNV €KOPOMN TOU OXOAEiou OOUBAGKI R
MTTIQTEKI. Av TO OOUBAAKI OTOiXICE €5 Kal TO UTTIQPTEKI €6, TTOoOI PadnTég
TTapAyyEIAaV OOUBAGKI Kal TTOCOI PTTIPTEKI av OAol padi TTARpwoav €128; (va
A0oeTe TO TTPOPBANUA PE Xprion egiocwong)

-TEAOZ I'PANTOY-

O AiguBuvtnig

Euaydpag ApioTotéAoug



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2013-2014

NPOATQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH
KAAAOZ
EIAIKOTHTEZ
MAOGHMA
EIZHFHTEZ

TAZH: A’

OAHTIEZ:

: OewpnTikn ( 4 mepiodol)
: OAot

: OAeg

: MaBnuotika

: MyanA Y., lakwBou E.

HMEPOMHNIA : 29/05/2014

QPA : 7.45-10.15

Aldpkela yparntou: Avo wpeg kot 30 Asrttd(2,5 wpeg)

1. EmtpEnETOL N XPriON KN MPOYPOAUMATI{OMEVNG UTIOAOYLOTLKAG LNXOVNC.

2. Na ypAdeTE HOVO HE UTTAE HEAQVL.

3. Aev emutpEneTaL N Xprion d1opBwWTIKOU UALKOU.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 5 oeAideg kat xwpiletal os Suo pépn,

A’ kaLB'.

5. 210 Mépog A’ va AUoeTe Kat TG 10 oK oELG.
H kaBe daoknon Babpoloyeital pe 5 povadeg.

6. 210 M£pog B’ va AUGETE Kal TG 5 aoKNOELG.
H kaBe aoknon Babuoloyeitat pe 10 povAade.

7. Not AUoeTE OAEC TIC AIOKAOELG OTLC KOAAEC Ttov Ba o 5000Uv.




MEPOZ A’: (50 povadeg)

Na AUoete kat tig 10 aoknoels. KaBe aoknon BabpoAoysitat pe 5 povadeg.
1. KOBog éxet 6yko V = 64cm®. Na Bpeite 1o euBadOV TG OMKAG EMLPAVELAS TOU.

. . X, —2 TX,-2
2. Av X, <X, VO OUYKPLVETE TLG TIOPALOTAOELG 5 , 5

3. 'Evag pabntng mipe toug mio KAatw Babpouc yio To mpwTto TETPAUNVO:
10, 11, 11, 16, 15, 17, 10, 15, 15, 13. Na Bpsite:
o) Tov péoo 6po tng Babuoioyiag Tou.
B) Tnv &ilaueoo.
y) Tnv emikpatovoa TLun.

4. >to SutAavo OXNHO VoL UTTIOAOYLOETE TNV TLUN TOU X.

5. a) Na AvUoete tnv e€iowon Vx—9=2

B) Na petatpéPete TO MAPAKATW KAAOLO 0€ LoOSUVOLO LE PNTO TTAPOVOUAOTH.

. KXtAy=2 . . ,
6. AvTo ocuotnua éxeLAbon to Levyog (1, 2), va Bpeite TNV TIHA NG
2k X—Ay =4

napdotaong: A =4x—-51+82



10.

3to oxua n BA eival Siduetpog tou kukdou (K ,R) A

katn BE edamntopévn tou kUkAou. Av ABE = 60° \ 60°
Kol f%} =80" va umoloyioete TG ywvieq X, ¥ kot w. A K
®
X
80°
F

1
Na Bpeite TNV TIuA Tou K wote n efiowon (2x —D)x* +(x +2)x—1=0, (k= E) va

€XEL plleg MPAYUATIKEG Kal (OEG.

Amo e€wteplkd onueio A kUkAou dpépoupe tig tépvovoeg ABIT xar AAE.

Na Seifete otL:

a) Ta tpiywva AIA"A ~ A]%E, Ka
B) (AB)(AT) = (AA)(AE)

5
Av nuf = 3 kat 90° <@ <180° va umoloyiloeTe TNV aplOUNTIK T TNE

TapAoTOoNG:
Ao 137724 (180° — 0) —50¢(180° + 0)
240¢(90° +6) +2600vv0




MEPOZ B: (50 povadeg)
Na Avoete kot TG 5 aoknoeig. Kabs aoknon Badpoloyeiton pe 10 povadeg.

5]

1. Jto Suthavo oxnua Silvetal n ypadlkn mapaotaon

[3%]

g ouvaptnong f(X)=ax’+BXx+7.

[

Na Bpette:
a) To medio oplopov TNG.

-

B) To nedio tLpwv NG,

Pttt
-

y) To mpoonuo tou « .
8) Tn péywotn f ehdxiotn tun tng f(X). .
€) Tig pileg tng €flowong f (x) =0. :/ \
ot) Tnv e€lowon tou dfova cUPUETPLag TNG. z
0) TI§ CUVTETAYUEVES TNS KOPUDHAG TNG. ]; \
n) Ti§ TWES TOU X yia Ti omoieg a X* + BX+y <0 /” \

ki

B) TgTpégTwy a, B, 7.

(x> —9)-(2x* +5x-3) -0
2-x)-(x+4)

2. a) Na Avoete tnv aviowon :
B) Av —5<x<-2 kat 4<y <6 va Bpeite petaf mowwv apldOuwv Bpiokovral ot

X
TMOPOOTACELS : i) X+ i) X—y i) —

o¢(360° — 0) - ovv (90° + 6)

3. a) Av 0° <0 <907 kat
e(—0) -nu(270° - 0)

=1 va unoloyioete tn ywvia 6.

epd  nub
reud-1  1+ovvl

B) Na armodelfeTe TNV TPLYWVOUETPLKN TOUTOTNTA : = 20¢0



4. Aivetal tpiywvo AIABF ue kopudég ta onpeia A(-2,3) , B(4,5) xar TI'(-1,2).
Na Bpeite: a) Tnv kAlon tng mAsupag AB  tou tplywvou.
B) Tnv e€iowon tng eubeiag (£) mou mepva amo to onueio I' kat elval
napdAAnin tng AB.
y) Tnv e€iowon tou UPoug I'A tou tpywvou.

6) To unkog tng Stapécov I'M .

5. Aivovtat KUAWSpog pe aktiva Bdong R kot kwvog pe aktiva Bdong 2R kau yeveteipa
A =10cm. Av 1o epBadoV TNC KUPTAC EMLPAVELAC TOU KWvou tooutat pe 8077 cm?kat ot

OYKOL TOUC LooUVTAL, VoL UTTOAOYIOETE To eUPBadOV TNC KUPTHG EMLPAVELAC TOU KUALVSpoU.

-TENOZ TPAMTOY-

O AeuBuvtig

Evayopag AplototéAoug



AMNEHTEIO N'YMNAZIO ArPOY ZXOAIKH XPONIA 2013-14
FPANTEZ NMPOAMQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAOHMA: MAOHMATIKA

TAZH: 1=MT

HMEPOMHNIA: 23/05/14 BAOMOZ: ........ccoviniinriinni
AIAPKEIA: 2 QPEZ (120 Aemrrd) YNOMPA®H KAOHIHTH: ..o
ONOMATEMONYMO: .....coriitirrissmsssssissmsssssssssssssss s s s s
OAHTIEZ:

(a) Aev emiTpémeran n XpRON UTTOAOYIGTIKAG MNXAVAG.

(B) Aev emitpémeran n xpnon diopdwTtikol uypol 1 510pOWTIKAS TaIVIAG.

(y) OAeg o1 atravTioeig va ypagovTal TTavw oTo Sokiplo.

(®) Na ypagere povo pe prrAe peAavi. Ta oxfAparta propodv va yivouv e HOAUBL.
(€¢) To yparrtd amoteAeiton amod £¢1(6) oehideg.

MEPOZ A’: ( Movadeg 12/20)
ATro TI¢ 15 A0KAOEIG VO ATTAVTOETE JOVO TIG 12.
Kd&Be opBn amravrnon Baduoloyeital pe 1 povada.

1. Na kdvere 1I¢ TPAEEIS:

[

p)2L.2_
8 3
2. Na kdaveTe TIC TTPACEIC:
a) 2,37+5,2=
B) 9,45-4,23=

3. Na KAveTe TIG TIPACEIG:

(

B (3)(12)=
(V) (+21)+(+3)=
©) (+4)-(-9)=




4. Na uttoAoyioeTe TIG BUVALEIG:

(0) (+6)° = @) -1 =

(v) 2014° = (6) (_EY _
3

5. Na KQveTe TIG TIPACEIG:
a) 3 —Sy—yx-y+2=

B) (x +w)dy—2y) =

o

Na KaveTe TIg TTPAEEIC:

(@) 72" =3x" —5x" =

(B) —3ap® +4p%a + 20 =
() (-3x)(5x°)=

(0) (—24%°y°) +(-3xy’) =

~

Na KaveTe TI¢ TTPAEEIC:

(-3-4)+(+8-1)-2(1+4)—(-8)=

©

Na Auoete v eiowon;:

3y +5-2¢=17+6y—-2

©

Na Bpeite Tov ap1Bué Tou omoiou 1o dIMAGTIo eAaTTwWéVO Katd 13 yivetal igo e Tov
ap1Bué autd. (Na AuBei pe T BorBela eiowang).

10. Na rapayovTomoIfoeTe TARPWS T TTOAUWVUNAL:

a) 9y’ —4=
B) 3ap’ —21ap =



11. Na Bpeite Ta avamTiypara (TautotnTeg):
a) (x—4)° =

B) (3+4K)(3—4K) =

12. Na ypayete TIC M0 KATW TTAPACTACEIC UTTO HOP@N MG dUvauNnG:
(a) (-3)°-(-3)-(3)*=
(B) (-2 +(+2° =
(V) [(-5)°]"-(-5)" =

13. Ze éva oxoAeio @oiTouv 453 aidid, ayopia kai kopitala. Edv Ta kopitola gival kard 23

TEPIOOOTEPA ATTO T AYOPIA, TTOCA £Ival T aydpIa KAl TTOCA TA KOPITOIQ;

(Na Auoete 10 TPORANUA e eCiowan).

14. Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABI (A:90° ), M€ TTAeupég AB=5cm kai BI'=13cm.Na

UTTOAOYIOETE TO PAKOG TNG TTAEUPAG Al KaIl TNV TIEPIJETPO TOU TPIYWVOU.

15. Na atmAotroifoete 10 KAAopQ:

af—af
20 —2ap



MEPOZ B’: ( Movadeg 8/20)
A6 TIG 6 AOKACEIG VA ATTAVTOETE POVO TIG 4.
Kdabe opBn amavrnon Babuoloyeital pe 2 povadeg.

1. Na Auoete v e&iowaon:

3(2x—1)_x+5:2X+x—1
4 3 4

2. Na kavete mpwTa TIG TIPACEIG KAI OTN OUVEXEID VO BPEITE TNV APIBUNTIKA TIWA TOU
armoreAéopaTog yia y = -1:

(Bx -1 =3x(x+5-6-x)6+x) =

3-H EAévn éxel dimAdaoia nAikia amé Tov Mdvvn. Mpiv 8 xpdvia n nAikia ng EAévng Atav
terpamAdaia g nAikiag Tou MNavvn. Na Bpeite TIC anuePIVES TOUS NAIKiEC.



4. Na kdvete TIC TTPACEIC:

ol 4112
2 3)9

(15+21)+81
6 3) 3

5. Aivovtal Ta Tohuwvupa: A =3y° +13y° —22y +8,B =3y —2 kaI I' = —y> + 5y +1.
Na utroAoyioeTe TNV TIPA TwV TTI0 KATW TTAPACTACEWV:
(o) A-B+TI'=

(B) 2B-T =

(v) A+B=



6. Na kavere Ti¢ TPAEeIC:

Xz—Zx—S;XZ—l_
v +y—12 ' y+4

O AIEYOYNTHZ

NedouTog Mamaiwdvvou



MEPOZ A" :

Na AuceTe Kal TIg 10 AOKAOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 5/100.

1. Na AUoe€Te TO oUOoTNA: bx-2y= 4
4x+y=11

2. Na AUoeTe TNV aviowon: X° —4x +3>0

3. Xwpic va AUoeTe TV e€iowon x?—4x + 8 = 0 va BpeiTe To GOPOICHA Kal TO
YIVOPEVO TwV pIfWV TNG.

4. Na atrodeitete Tnv TautdTNTA: €O + OPO = TEUO OTEWO.

5. Na heTaTPEWETE TA KAAOUATA OE 1I000UVANA XWPIG PICIKA OTOV TTAPOVOUOOTH.
8 6

V5T ) B

6. Z10 dITTAQVO OXAMa SivovTal ATy = 80°, AOB =120°

A A

kar X'y e@atrtopevn. Na Bpeite TiIg ywvieg A, B, T" Tou

A
Tpiywvou ABT .(Na dikaloAoyACETE TIC ATTAVTACEIS 0AG)




7. H 1repipeTpog NG PAong evog KuAivdpou gival 1211 cm kal To Upog Tou 15 cm.
Na uttoAoyio€eTE TNV OAIKI ETTIQAVEIQ KAl TOV OYKO TOU KUAivVOpOU.

8. Av nuw = —% Kar 180°< w < 270° va utroAoyioeTe TNV TIPN TNG TTAPACTOONG :

A 13cvvw-12cpw

26nu

9. To dBpoicpa TWV NAIKIWY VOGS TTATEPA Kal TNG KOPNG Tou ival 45 xpodvia. MNMpiv 5
XPOvia N nAIKia Tou TTatépa ATav e¢atrAdoia atrd Tnv nAIKia NG KOpng Tou. lMoleg
gival ol nAIkieg Toug onuepa; Na AuBei ue ouoTtnua.

10. O péoog 6pog 6 apiBuwv eival 1o 20. Edv agaipéooupe éva atrd Toug 6 apiBuoug,
0 ME0OG OPOG TWV UTTOAOITTWYV apIBuwy yivetal 15. Molog gival 0 apIBuos TTou
AQAIPECANE ;

MEPOz B’ :

Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeitail pe 10/100.

1. Aivetan n e€iowon 2x° - 3puX + 2 + 4 = 0 pe Piec X1 Kal X2. Xwpi¢ va AUoETE TNV
e€iowaon va BPeEiTe yia TTOIEG TIUEG TOU [ 1I0XUEI N OXEON 2X12X2 + 2X1X22 < 6X; +
6Xo.

2. Na Bpeite yia TToIEC TINEG TOU A TO TPIWVUMO X2 — 2Ax + 3\ — 2 yiveTal BETIKO yia
KAOE TTpayUATIKN TIMA TOU X.



3 .AiveTal KUKAOG pe kEvTpo K kal akTiva R,
AB didpetpog, N'A epatrTopévn Tou KUKAOU
kal EI k&Betn otnv Al'. Na &¢igeTe OTI:

a) (AA).(AE) = (AB).(AT')
B) (FA)* = (Ar).("B)

4. KavoviKr) TETPAYWVIKN TTUPAUida £XEI TTAPATTAEUPO UWOG S5 cm Kal TTAeUpd
Baong 8 cm. Na utroAoyioeTe : a) To euBaddv TTapdtmAsupng em@aveiag TnG. B) To
eMPadOV oAikAG eTQAveIag TNG. Y) Tov dyko TNG TTUPAUidaG.



5. AiveTal N YPAIKA TTApAcTaon TS ouvapTnong f(X)=ax>+Px+y. ATIO Tn YPOPIKN
TTapAoTaon va BPEiTe:

(a) To redio Tipwv TG cuvaptnong f(x).

(B) Tic ouvTeTayuéEVEG TOU AKPOTATOU KOI VO TO XAPOKTNEICETE (UEYIOTO A
eNAXI0TO).

(v) Tig piCeg Tng e€iowang ax™+Bx+y=0.

(®) Ta rpoéonua Twv A, P kai S.

(€) Tig TINEG TWV TTOPAUETPWY a, B KA Y.

(o1) Tig TIHEG TOU X YIa TIG oTToieg f(x)<O .

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ

N






B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
«FPHIFOPHZ AYZENTIOY»

PAMNTEZ NPOAIQrIKE: ESETAZEIX
MAIOY /I0YNIOY 2014

Mdaeénpa: MAOGHMATIKA Tagn: A’
KarevBuvon: OEQPHTIKH TuRua: OH1, o1
KAadog: OAOI Ap. MaOnTwyv: 35
E1dikéTnTaQ: OAEX Huepopunvia: 26/05/14
Eionyntég: XPIZTOY-OKKAPIAOY OEOAQPA, B.A. Qpa eétaong:  08:00

KQNZTANTINIAHZ XPIZTO®OPOZ

Emitperéuevn didpkeia e§éraong 2,5 wpeg (150 Aemrtd)
Ap1Ouoc oeAidwyv e€eTaoTIKOU dokKiuiou 6 (£E1)

OAHIIEZ:

1.

2.

Na aravTioeTe 0 OAEC TIC EPWTAOEIS.

OAeg o1 EpWTAOEIC VA ATTAVTNOOUV O0TA QUAAA OTTAVTHOEWV TTOU OAG
£Xouv 5060k i.

To €€eTaOTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A" kai BY).

To Mépog A atmroteAeital atrd déka (10) aoKAOEIG Kal N KABE Aoknon
BaBuoAoyeital pye pia (1) povada.

To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) aoKAoEIg Kal n KABE GoKnon
BaBuoAoyeital ye duo (2) povadeg.

Emrpémretal n xprion pn wpoypauuaTti{OevNg UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Aev emTpémTeTal N Xxprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

Na ypd@ete HOVO PE UTTAE i} aUPO PEAGVI (T OXAMATA ETTITPETTETAI VO
Yivouv pe HOAUBI).

2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014




MEPOZ A": (Movadeg 10). Na Auoete kai Tig 10 aoKNOEIS.
KdaBs opBi AUon BaBuoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na xapakrnpioere pe ZQETO 1} AAGOL Ti¢ TTapakATw TPOTACEIC:
Q) N2 =42
B) Ava>0Tote X =0 <> X = +4/a
V) V9+16 =9 +/16
5) 416x2 = 2x°

2. Na emAéEete Tn OWOTA ATTAVTNON OTIG TTAPOKATW TTPOTACEIC:

a) To ouv210° 1ooUTal e:
A, —ouv30° B. —ouv60° I —1ep30° A —nu30°

B) To nuitovo piag ywviag dev ptropei va gival o apiBuog:

y) H ywvia w =120° avtigToixei o¢:

A. 3—ﬂrad B. Erad I 5—Trrad A 2—Trrad
2 6 4 3

0) Av €gB < 0 kal Teud < 0 TOTE N TEAIKA TTAEUPA TNG Ywviag B BpiokeTal aTo:
A. lotetaptnuédplo B. 2°tetaptnuopio

. 3°TETOpTNUOPIO A. 4o teTaptnudpIo



3. Z1o dImAavo OoxAUa va UTTOAOYIOETE:
a) Tnv améaTacn petagu Twv onueiwv A kai B.

B) Ti¢ ouvteTaypéveg Tou pégou M tou
€uBUYpappou TUAUATOS AB.

=== ====

e Tl re it

sam-—-q---24----

4. O MNétpog BéAEI va KaTaokeudoel Eva OTEYOOTPO
Y10 TO QUTOKIVNTO TOU, OTIWS PAiVETAI OTO
dimAavo oxedio. Eva otéyaoTpo Bewpeital
10avIKd av n ywvia Tou oxnuarticel Ye 1o £€6agog
givar 25°.Ma va TeTOxer ywvid 257, va
UTTOAOYIOETE TO PAKOG X HE aKpifela evog
dekadikou yneiou.

(x2 +5x+11)(3—x)
5. Na Auoete v aviowon: 1 >0
+

E
6. 2710 dimAavo oxAua n Al givai didueTpog, n EA pattouévn B
TOU KUKAOU 0TO onpeio A kal BAI = 48°.
Na uTToAoyioETE TIG YWVIEG >A< Ay o Kai ABT. X
. . . 48° K ¥y
(Na dikalohoynoete TARPWG TIG ATTAVTATEIG 0AG). A . [
L
A




7. Aivetal n eubeia pe eCiowan y = -3x+5, x € R. Na uttoAoyioETe yia TIOIE TIPEG TOU X, TO Y €XEl
apIBUNTIKA TIWA:

a) To oAU 8.
B) Metagu Tou 5 kai Tou 12.
2X—3uy =-12
8. Na Bpeite v TipAR Tou W (M € R) ,waTe 10 glotnua: < 4x—5y =10 va eival oupBiBaaTo.
-X+7y=14

9. X710 dimmAavé oxApa, 0 KUAIVOPOG KAl O KWvOog, EXOUV TV idia
aktiva R =5 ¢m .0 kOAIvOpog £xel UWog u = 24 cmkai 10 UYog
TOU KWwvou givai 10 piod Tou Uyoug Tou KUAivopou. Na Bpeite:

a) Tov Oykog Tou OTEPEDU.
B) To euPado6 TG OAIKAG EEWTEPIKAS ETTIYAVEIQG TOU.

u=24 dm

R

1]
3

10. O1 BaBuoi evog uobnti o€ déka pabruara givai: 17, 13, 16, 13, 14, 13, 17, 11, 17, 19.

Na Bpeite Tn péon TIUA Kal TNV TUTTIKA aroKAIoN Twv Babuwy Tou pabntn.



MEPOZ B’: (Movadeg 10). Na AUoeTe Kai TIG 5 AOKAOEIS.
KéBe opBi) AUon BaBuoloyeital pe dUo (2) povadeg.

1. Aiverar n ypaikn TapdoTaon e ouvaptnong f(x) = ax? +Bx + Y.

Na Bpeite:

-
1 1 1 1 S'J- 1 [} 1

a) To mpdonpo TG diakpivouoag A.

B) To pdaNWO TOU Q.

y) To medio opiopoU kai medio TIwv TG f(X).

______

d) Tnv e&iowan Tou agova ouppeTpiag g f(X). E

£) To €idog Tou akpdTarou ¢ f(x), (UéyloTo A :

€AAX10T0) KABWS KAl TIC CUVTETAYUEVES TOU.

o1) Tig Aoeig g e€iowang f(x) = 0. W 2 T \ ; o
() Tomrpoonuo Twv Tipwv f(-2)kar f(2014). 1 __ ,E____,E____i__ N :r ___E,____ir_
8) Tov 1010 TNG GUVApPTNONG f(X) . i E i E E i
1) Tig TIREG TOU X Y1 TIG oTT0iEG f(X) > 0. N -1;""1;"“1;"“3“““; Er""ir_

2. O1xy, x,€ivar ol pieg Mg egiowang Ax* —(A+1)x+1=0.

a) Na Bpeite TI¢ TIES TOU A WOTe N TTI0 TTAVW £§icwon:
. Na éxel pileg paypaTikéG Kal ioeg.
ii. Na éxer pidec avriBereg.

B) Na oxnuartioete pia véa egiowan B aBuoU Trou £xel Pies p, = X p, = %
X2 Xl
a+pf=—4

3. a) Na Auoete To oloTnua: a+2y =1
y—B=7

B) AvA(—a,—B) kai B(y,—a), 6mou a, B, y oI AUGEIC TOU TTI0 TTAVW GUCTAPATOG, vVa BPEiTE TNV
e¢iowon ¢ AB.



H AB gival d1GeTpog Tou KUkAou e kEvTpo K kail Bl pia xopdn Tou. 210 onpeio B gépoupe Tnv
£QATITOPEVN TOU KUKAOU Kal atré 1o anyeio I, Tnv A kGBetn otnv epamropévn Tou KUKAou. Na

Beiere 611 (Br)” = (AB).(Ar).

nux

a) Na amodeitete oTI:
1-auvx

— 0QX = OTEX

Av nu(180°-a)-o@(180°+ a) _ 3-0uv(90°-q)
TeN(270°-a) -€p(360°+ a)  oTeN(360° - a)
OUVEXEID TNV TIUA TG TTapdAoTaong B = 2-nu2a+ ouv3a + ep4a .

kal 0° <a < 90° va Bpeite TN ywvia a kai aTn

H ZuvTovioTpia O AiguBuvtig

Oeodwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupiakog MamaBaaiAgiou



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
"r’PHFOPHZ AYZENTIOY"

2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

FPANTEZ MPOAIQIIKEZ ESETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2014

Mdaénpua: MAOGHMATIKA Tagn: A’
KarevBuvon: TMPAKTIKH TuApa: H1A, H1B, KO1,
X1, E1, P1
KAadog: OAOI Ap. MaOnTtwv: 73
EidikoTnTa: OAEZXZ Huepopnvia: 27/05/14
EC: XPIZTOY-OKKAPIAOY OEOAQPA, B.A. 1 ¢ . :
Eionynrég: R Qpa egétaong: 08:00

KQNZTANTINIAHZ XPIZTO®OPOZ

(@AYo ¥ o Lo (= s 1 Vi 1o ][ S0

BaBUOG: e YTtroypa@n AIOpOWTA: «..vvviieieenne

Emitpemrduevn Sidpkeia e&€raong 2 wpeg (120 Astrrd)
Ap10pog oeAidwyv e€eTaoTIKOU doKIiou 6 (£€1)

OAHIIEZ:

1. Na ammavTioeTe o€ OAEQ TIC EPWTAOEIS.

2. OAegg o1 EpWTACEIC VA ATTAVTNOOUV TTAVW OTO £EETACTIKO SOKilIO.

3. To €&eTaoTIKO dokipio atroTeAeital atrd duo (2) yépn (A" kai BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aoKAOE€IG Kal N KABe doknon
BaBuoAoyeital ye pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital ammd mwévre (5) aoKAOEI§ Kal N KABe doknon
BaBuoAoyeital ye duo (2) povadeg.

6. Agv EMTPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVNG.

7. Aev emTpETTETAI N XPHON d10pBWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAQVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA

yivouv pg poAURl).




MEPOZX A’: Na AuoeTe Kai TiIG 10 aOKAOE€IG.
Kafe op0n AUon BadBuoAoyeital pe pia (1) yovada.

1. Na KAVETE TIG TIPGEEIS:
a) (+4) + (=7) =
B) (=9 - (+2) =
V) (=2)-(=3) =
5) (+12) + (—4) =
2. Nl KQVETE TIg TTPGEEIG:

a)3+4-5=

B) 32 +40 _ 19 +02014- —

3. Na kaverte TIg TTPAEEIC:

5 1
aQ)——==

12 3
.4
B)8+5 =

4. Na Auoete Tnv egiowon:

4-(x—1)+3=x-7

5. Na kavete TG TTPAEEIC:

) 8x2 — 29 + 3x% — 4y =

B) (—2x*®) - (=3x% +¢) =



6. Na avaAuoeTe TTANPWGS O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUUQ:

) 5a + 58 =

B) 4x3y + 6x%y =

V) x2 —4x+3 =

0)9x% —4 =

7. Na ypAyeTe TIC TTAPACTACEIS O€ HOPPH PIAg dUVAUNG:

a)23-25-2 =
B) 10 + 2 =
y) (x°) =

8) (47-49) + (42)° =

8. Na avtioToixioete KABe TTAPACTAON TNG OTAANG A PE TO CWOTO aTTOTEAECUA TNG OTAANG B Kai
va YPAYETE TIG AVTIOTOIXIOEIG 0TN OTAAN [ TOU TTI0 KATW TTivaKA:

STHAHA | ETHAHB STHAH T
(a) Va9 = 1)3 (0) —>
. 28 (B) —>
B) 35z

(V)V2 8= (3) 4 (V) —>
/32 _ gt (5) —>

(d) 7 ) 3

(5) 7

1

©) 4

-3-



@) 2

9. Na Bpeite Ta AvaTITUYHOTA:

a) (x = 3)% =

B) (5a+4)-(5a—4) =

10.Na kavere T diaipeon: (x3 —x? +2x +4) = (x + 1)

MEPOZ B’: Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKACEIG.
KdaBe op0n AUon BaBuoAoyeital pe (800) 2 povadeg.

1. > pia ekdpoPn ol yuvaikeg ATav 3 TTEPICOOTEPES aTTO TOUG AVTPeS. KABe yuvaika TTARpwoe
€4 ka1 kGBe avtpag €5. Av TAApwoav cuvolikd €102, va uttoAoyioeTe TTOOEG fATAV Ol
yuvaikeg Kal méool Atav ol avipes. (Na Auoete To TTPOBANPa he Tnv Bondeia egicwong)



2. Na Auoete Tnv  e€iowon:

x+9  3(x+1) _
5 10

x—3
4 — =
2

3. AivovTal Ta ToAUWvUpa: A = 4x%2 —3x+1,B = x — 2 koI I' = —2x + 4. Na BpeiTe:

a) A—B—T=

B) B-T+2-A=

4. Na Kavete TpwTa TIG TTPAEEIC (x + 5)% — (3x — 1)?2 — (3x — 4)(3x + 4) KaI TN CUVEXEID Va
Bpeite TNV apIBUNTIKA TIYA TNG TTApAcTACONG yia x = —1.



5. a) Na ypawyete o€ pop®n piag duvaung Tnv TTapdoTtaon:

16% - (=2)*- (28)%=: (4°-32) =

B) OpBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°), éxel KABeTeC TTAEUPEC AB = 4m Kai Al = 3m. Na
Bpeite TnVv utroTeivouoa Bl ToOu TPIyWVOU Kal OTN CUVEXEIQ va UTTOAOYICETE TN TTapdoTacn
A=5mu'+8-epB .

B




2uvTovioTplia AleuBuvTng

Ocodwpa Okkapidou-XpioTou Kupidkog MatraBaciAciou



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & NEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2013-2014
2XOAH AMMOXQzTQOY / AYTOPQOY

MPOAIQrIKEE TPANTEX EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: MnyavoAoyia, HAektpoAoyia AP. MAGHTQN: 33
EIAIKOTHTA: OAEZX HMEPOM. KAl QPA ESETAZXHZ: 27.05.2014 7:45-10:15
TMHMATA: ©M1, ©H1 EIZHMHTEZ: 1. Noukia ZeBépn
2. lakwpog KAwvng

Emtpemopevn didpkela ypatrtou 2,5 wpes (150 Aetrtd)
ApIBu6G oeAidwy e€eTaoTIKOU doKIdiou TEooePIG(4)

To e&eTaoTIkKG dokipio atroteAgital arrd d0o pépn (A" kai BY).

OAHrIEZ:

1. EmMTpETTETAI N XPAON MN TTPOYPAHMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAS.
2. Aev emTpETTETAI N XPrON 010pBWTIKOU.

3. Na atravtriioete OAEG TIG EPWTACEIS OTA GUAAG TTOU 0aG €XOUV BOBEI.

4. Ta oxfuaTa Tou QuAAadiou va peta@épovTal oTn B€on Tou AUveTtal n doknon.

5. Na xpnoipotroindei gévo PIrAe fj paUpo PeAdAvI.

6. To dokiuio atroTeAciTal ot 4 oeNidEG.

2ehida 1




MEPOZ A": AtroteAcital amré 10 aok\oEIG.
Na AUoeTe Kal TI 10 aOKAOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital e 5 povadeg .

1.  Na AUogte TNV aviowon: x> —7x + 12 <0

2. ZT1o dimmAavo oxiua AE // BZ // TH /1 A©, TA = 6¢m, A/ \E
HO = 9cm, AB = 2cm, ZH = 6cm. Na uttoAoyiceTe Ta B/ \
TuAPaTa Bl kai EG. Z

A ©)
/ \
3.  Na Bpeite TIC TINEG TWV TTAPACTACEWV:
1
@ Y2 ®) ¥8-42 (y) 1000°

J3

4.  Aivetal n e€iowon: 2%+ 6x + 1 = 0. Xwpig va Tn AUCETE va UTTOAOYIOETE TIC TTIO
KATW TTAPACTACEIG:

() X1 + X2 (B) X1-X2 (V) 4X1 *+ BX1-X2 + 4X2
5. X710 dImmAavo oxApa diveTal KUKAOG pe KEVTpo K, Ta A
onueia Tou A, B, I, A Kai n epatrtopévn Tou 010 A. ‘

Na UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X, Y, W
SIKaI0AOYWVTAG TTANPWG TIG ATTAVTHOEIG OOG.

A
K
6. [Maparnpntig o o1roiog ival EATTAWPEVOG OTO £Da@og BAETTEI ATTO
onueio X TNV kopu®n K piag roAukaroikiag utrd ywvia 60°, 0TTwg
@aiveral 010 dITTAAVO oxXfua. To KEQAA TOU TTApATNPNTH ATTEXEI
10m atrd TNV ToAukartoikia. Na Bpeite To UPog U TNG U O O
OAUKOTOIKIOG.
TTOAUKQTOIKIOG O O
sl
b3 10m B

2eAida 2



2x+3yp=5
7.  Na Bpeite TNV TIPA TOU a WOTE TO oUOTNUA < 4x — Y =—-11 va gival cupPIBacTo.
ax +2yp =8

8. Av 90°( 6 ( 180° kal ouvl = —% va UTTOAOYIOETE TNV TIPA TNG TTapdoTaong:

_17nu6+160¢ 8
ouve - Teud

A

9.  Na BpeiTe yia TTOIEC TIWEC TOU [ N €uBgia @ = (U2 — U)X + u—1
(a) Téuvel TOV Agova TwvV X,
(B) eivan TTapAdAANAN Pe Tov Ggova Twv X,
(y) oupTritrTel ge Tov AZova Twv X.

10. To @Bpoioua TNG akTivag Kal TNG YEVETEIPAG EVOG KWVOU gival 16m kal To euRadov Tng
OAIKAC ToU ETTIPAVEING eival 96T m?. Na BpeiTe TOV GYKO TOU.

MEPOZ B": AtroteAcital atrdé 5 aok\OEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg .

2 2
1. Na Avoete TV aviowon: (X" +X=6)x-2)x"*3) >0

1-X
4a+2B+y=3
2. Na Auoete To ouoTnua: {9a+3B+2y =9
a+B-y=-4
A
\ o1 /
3. Aiveral n ypa@Ikr TTapdoTacn Piag 1

ouvaptnong f(X) = ax? + BX + y. Ao T "
ypa@ikr TTapdoTacn va PPEiTe: 8 /
(a) TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG Kal va \? |

XOPAKTNPIOETE TO €i00G TOU AKPOTATOU |

(LEyIOTO 1) EAGXIOTO), A [
(B) Tnv €giowon Tou Ggova CUPPETPIAG, 5‘
(y) TO TTEdio opIopoU Kal TO TTEdIO TIMWV TN, 4
() Tmg AUoeIg TG eCiowong f(x) = 0, 3 /
(¢) TmiIg AUoEIg TNG aviowong f(x) <0, 9 \\ /
(OT) TIC TINEG TWV Y, X, a, ! A;

a | 4
3 11 /

(€) va avaAluoete TnVv f(x) o€ yIvOpEVO K \ /

TTPWTWYV TTAPAYOVTWV. i

2eANida 3



ouv(180° - 0)-ep(-0)—ouv®(90° -6)

Na d¢ciete OTI: 3 =€e@(270° -06)
nu(180° +08)-ep(270° +B8)—nu>(90° +6)

2€ KUKAO pe ké€vtpo O kai akTiva R @€poupe Tn didueTpo AB. 'Evag GAAOG KUKAOG uE
KEVTPO K e@dtrTeTal E0WTEPIKA TOU KUKAOU (O, R) o010 A Kai £xel didueTpo ion pe OA.
ATT6 10 B @époupe euBeia TTou €QATTTETAI TOU KUKAOU HE KEVTPO TO K 0TO E Kai TEPVEI
Tov (O, R) oto I'. Na deigeTe o1

(a) Ta tpiywva KEB kai ABI™ gival éuola, r

(B) (KB)-(AT) = (AB)-(KE), f

(v ==

YV Ar T3 A B

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHITHTEZ O AIEYOYNTHZ
NoOuKia ZeBEPN...cvvvnnnn....

l[dkwpBog KAWVNG ....eeeveen. AvOpEag 20QoKAEOUG
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MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIIKH 2ZXOAIKH XPONIA 2013 - 2014
2XOAH AMMOXQZTOY / AYTOPQY

MPOAIQrIKE: FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: MPAKTIKH 2-QPO MAOGHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 70

EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOM. KAl QPA EZETAZHZ: 27/5/2014, 7:45-10:15
TMHMATA: M1a, M1B, H1, "1 EIZHIFHTEZ: 1. ZeBépn Aoukia

2. NikoAdou ‘EAeva

Emitpemopevn didpkela ypatrtou 2,5 wpes (150 Aetrtd)

ApIBubg oelidwy e¢eTaoTikoU dokipiou €¢I (6) . H éktn ogAida gival TUTTOAGYIO.

ONOMA: TMHMA:

To e&eTaoTIKO doKipio atroTeAcital amwd duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHrIEZ:

1. Na a1ravTRoEeTE o€ OAEC TIC EpWTAOEIC TOU Mépouc A Kal Tou Mépouc B'.

2. Aev emTPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.

3. Agv gmiTpérreTal n xpron d1opbwTikoU.

4. Na atravtioeTte OAEG TIG EPWTACEIG OTA QUAAQ TTOU 0ag €Xouv O0BEI.

5. Na xpnoIUOTTOIACETE JOVO PTTAE i} HAUPO PEAGVI.
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MEPOZ A™:

ATroTeAcgiTal awd 10 aokfoeis. Na Auoete Kai TiIG 10 AOKAOEIG.

Kdafe doknon BaduoAoyeital ye 1 povada.

1. Na kdvete TIG TTPAEEIC:

(@) (-5)+(+9)= (B) (-10)—(+4)=
(v) (-4)-(-3)= (6) (-50):(+10)=
2. Na kavete TIG TTPAEEIGS :
3 2 2 1 5 3
(G)7+7— B) 573" (Y)E-4
3. Na ypAWeTe TIG CUVTETAYUEVEG TWV :lI’
onueiwv A, B, I', A kai E. I A
5
_ ¥
5 -4-3-2-10 1 2 5
B ;
o

4. Na Auoete Tnv e€iowon: 5x + 10 =-3x -6

5. Na Bpeite Ta avaTITUYPATA PE XPON TOUTOTATWV:

(@) (w-2)"=

(B) (B-3)(B+3)=

6. Na avaAuoeTe TTAAPWGS O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV:

(@)

5a-5B =

(V) 4x°-9=

(B) 6X’w—-3xy* =

(d) x*-6x+8=
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5
9

7. Na yeTaTpEWETE TO CUVOETO KAAOHUQ O€ ATTAO: 3 1~
3
8. Na kavete TG TTPAEEIC:
27
@ Y2 (B) ¥8-42=

V3

9. Na ypdyeTe TIG TTAPACTACEIG O€ HOPPN MIAg dUVAUNG:

(@) 3%.3.3"= B) (-4 +(-4) =

(V) [(—8)2}7 = (6) (2°+27-(2%)° =

10.Na utroAoyioeTe TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBUoUG Nub, ocuvl, €pB kal opO av
Br=10cm kair Al'=8cm.
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MEPOZX B": ATmroteAcital a1ré 5 aokfoelg. Na AUCETE Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 2 povadeg.

2X-3 x+2 6x+5
1. Na AUoeTte Tnv €€icwon: 4 6 12 -2

2. AVA=x?—8x+5,B=2x—5kai [ =-3) -2 va BpeiTe:

(a) A+B-2I=

(B) AB=

3. (a) Na kdvere i TTpéeic: 5(a + 1)% + (2a — 5)(2a + 5) - (2 - 3a)® =

(B) Na Bpeite TNV apIBuNTIKA TIWA TAS TTI0 TTAVW TTapdoTaong yia o = 1.
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4. Mia kageTepia xpewvel €2 Toug Xupoug kal €3 1a epatré. Mia Tapéa amd 11 dTopa
KABioav oTnv Ka@eTEPIa Kal 0 KaBEvag Toug ATTIE aTTd £va TToTO, XUMO 1 @patré. Av O
Aoyapiaouédg Toug ATav €31, méool ATTav Xuuod Kai TTécol AtTiav @paTre; (Na AuBei pe
eCiowan).

2
5. Na KaveTe TIC TTPAEeIS: (4 — 8 + 3)° — 23[(-5)% =37 : 3% - 36-(%) +(1975-146)° =

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHITHTEX O AIEYOYNTHZ

JAYO 0] (o X1 S 1] o PR

"EAEVA NIKOAGOU. ... AvTpéag Zo@oKAEOUG

5/6



3.

TYNOAOIO MAGHMATIKQON A" ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

I5160TNTEG DUVAEWV:

|4

a. o' -a" =«

B
n.a’ = 1V :(lj , a#0 0. o'=aqa
o (04
TautéTnTEG:

a. (a+B)y=a’+2aB+p’

B. (a-B)y*=0a’-2aB +p’

Y- (a+B)(a-p)=o®-p’

MuBayodpeio Bspnua: a® = f% + 52

MewpeTpia:
B
Y a
A r
B

s B. a"+a"=a"", a#0
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TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

NMPOAIQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: A’ @copnrich MAGHMA: MadnuaTika
KAAAOZ: OMol APIOMOZ MAOHTON:
EIAIKOTHTA: OAeg HMEPOMHNIA: 21/5/2014
TMHMA: OAa QPA ESETASHS: 8:00-10:00

EIZHMHTEZ: E. MNpokoTriou
. MixanA

Emitperéuevn didpkeia e€€taong 2 wpeg (120 AsTrTd)

Ap10u6g oeAidwyv £EeTAOTIKOU SoKIUiou TTEVTE (5)

OVOMOTETTWVUHO HOONTH /TPIOG. . uiieeeiieiieirieriesassasanranrsansaneanns Babuog ...........

OAHIIEZ:
1. Na a1ravToeTE O OAEG TIG EPWTAOEIG TTAVW OTO EEETACTIKO SOKIiMIO.
2. To €§eTAOTIKO BOKiMIO ATTOTEAEITAI ATTO SUO MEPN.

3.To Mépog A atroTteAgital atrd déka(10) epwTROEIS Kal N KABE opBN atrdvrnon
BadupoAoyeital pe TEVTE (5) HOVADEG.

4. To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) EpwTAROEIG KAl N KABE 0pBI) atrdvTnon
BadupoAoyeital pe déka (10) povadeg.

5. AtrayopeueTtal n xprnon 810p0wTtikou uAIKoU.

6. EmTpétreTan n Xpion Un TPOypaUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXOVAG.

KAAH EIIITYXIA!!!



MEPOZ A’:

Na Avocere OAEXZ T1i¢ aoknioels. KdaBe doknon PBaBuoAoyeital pe 5

Movadeg.

1. Na Auoete Tnv €€iowon: 3% + 5y —2=10

2. Na Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong:
A=(7+2).(V7-2)

3. Na Bpeite TNV €€iocwon Tng ubeiag &, n oTroia TTEPVA ATTO TO CNUEIO
A(1,4) kai €xel kKAion 1 = —3.

4., Av nuw = —% Kal 270° < w < 360°, va Bpeite TNV TIUA TG TTapdoTaonG:

A = 130vvw — 24w

5. Na AUoete Tnv aviowon: 2y2+7y+3 <0

6. Na AUoeTe TO M0 KATW oUoTNUa: 5y — 21 = —1
2+ w=3
w—2y=-5

7. Kavovikr TETpaywViIKr TTupapida éxel akpry Bdong 12m kai éyko 384m?°.
Na uTtroAoyioeTe To euBadO TNG TTAPATTAEUPNG ETTIPAVEIAS TNG.

8. AV x4, x» €ivai o1 A0oeIg TnG €icwaong 6y — 5y + 1 = 0, xwpig va AuBsi n

e€iowaon, va BPEiTe TIG TINES TWV TTI0 KATW TTOPACTACEWV:

a)x1+x2 = B) xixz2 = Y) 6)x1 + 62 + 18x1x2=

9. Z10 dITAavo oxrpa divovTal :
AT d1GueTpog, BI' = 70° Kal yy €QATITOYEVN OTO B.
Na Bpeite TIC ywvieg &, B, 7 Kai va SIKAIOAOYACETE TIC

7

TIG OTTAVTAOEIG 0AG. A

10. Aivovral ol TapaoAég ¥, = (x + 2)2 kar Y, = (x —3)%? +
3. Na BpeiTe:
a) TIG KOPUPES TWV TTAPABOAWV.

B) Tnv atrdoTOON TWV KOPUPUWV TOUG.



MEPOZ B’:
Na Avocete OAEZ 1ig aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivetal n ypa@ikr TapdoTacn TG cuvaptnong 1
f(x) =ax®*+Bx+ypca +0.

[3%)

Na Bpeite :

~No

a) To mpéonuo Tou a.
B) Medio Opiouou.

e

y) Medio Tigwv.

0) Tov Ggova CUPPETPIAG.
€) Tnv Tiun Tou y.

oT) TIG CUVTETAYUEVEG TOU AKPOTATOU
onueiou

\

N>

KOl VO TO XOPOKTNPIOETE.
¢) Tig piceg TG egiowong f(x) = 0

o

n) To Tpéonuo TnG diakpivouoag 4

(SikaioAoynoTe).
0) Ta onueia TOPAS ME TOUG AEOVEG. /:

1) To S kai 10 P.

~——
<

—
>

2. Na Auoete Tnv aviowon : (—y +3)(x% +
30 )(x*—2x—-3)=0

3. Aiveral opBoywvio Tpiywvo ABI", A = 90° . ATT6 Tuxaio onyeio A Tng A’
@Epoupe KABeTn AE avw oTtn BI' . Na O¢€igeTe OTI :
(a) Ta Tpiywva ABI' kai TAE gival 6uola.
(B) loxuel n oxéon : (AI')(rd) = (BIr)(T'E).

4. AivovTal ol KOpUEG Tplywvou ABT pe ouvteTaypéves A(2,5), B(5,7)
kai I'(7,4).
a) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng eubeiag AT .
B) Na atrodeigete 0TI 01 uBeieg AB Kal BI™ ival KABETEG.
y) Na Bpeite Tnv egicwaon Tou Uwoug B4 .
0) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVES TOU OonuEiou 4 .

nu(360°—80).£0(90°-0) _ ﬁ
ovv(180°—0).Teu(270°+0).c0(180°+6) 2
vVa UTTOAOYIOETE TN ywvia 6.

5. a)Av ioxUel n oxéon : Kal 0° < 8 < 90°,

NUW.CPW—0oVV3w

B) Na artrodeigete oI = £Qw

oVVW.EQw—-NU3w




TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ B.A H AIEYOYNTPIA

MpokoTriou AlpiAia
A. MNérepng

MixanA MNwpyog E. TupkaAAn



TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2013 - 2014

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

NMPOAIQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: A" [TIPAKTIKH MAGHMA: MAGHMATIKA N.K. 2QPO
KAAAOZ: ONAOI APIOMOZ MAGHTQN:

EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 27/5/2014

TMHMA: ONA QPA EZETAXHZ: 8:00 — 10:001T.p.

EIZHTHTEZ: .MIXAHA
ATIEZKIAZ

Emitperéduevn didpkeia e€étaong 2 wpeg (120 AsTrTd)

Ap10u6g oeAidwWYV EEETAOTIKOU SOKINIOU TECOEPIS (4)

OVOMOTETTWVUHO HOONTH /TPIOG. . uiieeeiieiieirieriesassasanranrsansaneanns Babuog ...........

OAHIIEZ:
1. Na a1ravToeTE O OAEG TIG EPWTAOEIG TTAVW OTO EEETACTIKO SOKIiMIO.
2. To €§eTAOTIKO BOKiMIO ATTOTEAEITAI ATTO SUO MEPN.

3.To Mépog A atroTteAgital atrd déka(10) epwTROEIS Kal N KABE opBN atrdvrnon
BadupoAoyeital pe TEVTE (5) HOVADEG.

4. To Mépog B atroteAcital atrd mévTe (5) EpwTAROEIG KAl N KABE 0pBI) atrdvTnon
BadupoAoyeital pe déka (10) povadeg.

5. AtrayopeueTtal n xprnon d10pdwTikou uAIKoU.

6. EmTpétreTan N Xpion Un TPOypPOAUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXOVAG.

KAAH EIIITYXIA!!!



MEPOX A’ : Na Moete Kol Tig 0éko. aoknoeis. Kade aoxknon padporoyeitar pe
5/100.

1. Na kdvete Ti¢ Tpaéels:
1 3
o) s + P

BoXs=

2. 0) (+14) + (+8) =
B) (-30):(-6) =
v) (+4)(-7) =
9) (-8)-(-2) =

3. Na Avoete v e€icoon:

2+8X—-3=—X+4+7X+9

4. No vmoAoYIGETE TIG OLVALELG:
o) 5%= B) (=3)* =

Y) (5-8)° = 8) (9)? =

5. Na kdvete T1g Tpaseic:

(-5—-4)—(+6) + (—18) = (+6) =

6. Na xaverte T1c mpaeic:
o) 8x + 20 +4y- 3X -y+do =

B) (x-2)(3x-4) =

7. Na amlomomacete To KAAGUA:

)(41,030)5

A=



8) Na kdvete Tig TpAEELS:

a) (x —4)° =
B) 2x—3).2x +3) =

9) OpBoydvio tpiymvo ABI', A =90°, éyel kdBetec mhievpéc AB = 6 cm ko AI'= 8
cm.
Na Bpeite o unkog g BT

10) Na kavete T1¢ TpaLelc:

V16 —3/8 + 4.4/36 — 2.3/27 =

MEPOX B’: Na Moete ko Tic mévte aoknosic. KaBe aoknon fadporoysiton pe
10/100.

1. Aivovton to. tolvdvopa A=X2 + 2X — 3 ko B=X — 1
Noa vroAoyicerte:
a)A+B=
P)A-B=
v) TV apBunTikny T Tov A yio X=—1

2. No Moete v e&iowon:

2—3X+ _ <X+1> 3X+4
2 10

3. Na xdverte T1g mpdéeic:
a) 2X-1)?+BX—-1).BX+1)—-X3B-5X) =

B) No omodeitete 6t1: (X + 2K)? — (X — 2K)? = 8XK



4. No Kavete T1g Tpaelc:

1 1. .1
Qr+3x+15
3
45

5. Na xdverte T1c Tpdcelc:

@) (-5—3+2)—3(9+3)+(—4—2)+(-8+5)
B) (—4—2+45)—4[-2 4 3(-2 + 8 = (—4)]

TEAOX EEETAXTIKOY AOKIMIOY

OI EIXHI'HTEX O XYNTONIXTHX B.A. H AIEYOYNTPIA
I'IQProx MIXAHA AEYKIOX IIETEBHX EAENA TZYPKAAAH
ANAPEAX IIEXKIAX



TEXNIKH ZXOAH AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA: 2013-2014

TTIPOATQIIKEEZ TPATITEX E=ETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

KATEYOYNZH: OEQIPHTIKH (42P0O) MAGHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ:HAEKTPOAOTIAX HMEPOMHNIA: 26-05-2014
TAZH:A QPA: 7:45 - 10:15

TMHMA: OH1

EwmiTpenmouevn didpkela ypantoU: 2 wpeg Kal 30 Aentd (150 Aentd)

To efeTaoTiké dokipio aroteAcital and 3 (Tpeig) oeAideg

OAHI'TEZ:

1. Emitpéneral n xpnon pun wpoypappaTi{OHeVNG UToAOYIOTIKAC HNXAVAG.
2. Na yivel xpnon pwAe n pavpou peAaviov.

3. Ta oxApara TwWv doOKAOEWV vad HETAYEPOVTAl OTO YPATTO 0AC.

4. ArnayopeUeTal n xpnon di0pBwTikoU Uypou.

MEPOZ A"
Na AUoete OAEZ T1ic aoknoeic. KaOe aoknon paBuoAoyeital pe 5 povadeg.

1.

Na AUoeTe Thy e€iowon: 2y2 — 7y +3 = 0.

. Aivetai Tpiywvo ABI pe kopupéc A(2,3),B(—1,2) kat I'(—4,1). Na d¢cifeTe

OTI €ival 1000KEAEG.

Na AUoeTe Thv aviowon: y2 —y —12>0

Av ouvvw = —% kai 180° < w < 270°, va uttoAoyioeTe ThV TIHA TG
TapdoTaong: A =12epw — 8otepuw

Na AUoeTe To oUoThua : 2y —3Y + w =3
X—Y+3w=28
Y+ 6w=16

6. Aiverai o Tpiuvupo f(x) = 6% — 5y + 1.

(a) Na avaAUoeTe TANPWCE O€ YIVOUEVO TIPWTWY TTAPAYOVTWY To TPIWVUHO f(x).
(B) Av x4, x> ot Aoeig Tng e€iowong 6% — 5y + 1 = 0, va PpeiTe Thv TIUA TNG
TapdoTtaong 6y, + 6y, + 18x1x2-



8. Av a> 0 va ppeite TNV TIMA ThG TTAPAGTACNG :
3 1 6 6 7 7
A:( at +a3)+(\/$_\/a)+(\/2—)

9. Na AUoeTe To oUoThua: y + 3y =4
X+ =2

10. Kavovikh TeTpaywvikh Tupayida éxer akph pdonc 10cm kai dyko 400cm?,
Na umoAoyioeTe To eupadov TG oAIKAG emipdvelag ThE TUpapidac.

11. Ztov kUkAo (K, p) Sivetal To 60 BI' = 140° Kai
n di1apeTpo¢ AB. Na uttoAoyioToUv o1 YWVieC Tou
TpIyWvou ABT kai n ywvia I'AA.

(Na dikaioAoynoeTe TIC ATAVTAOEIC 0dC).

140°

A
MEPOX B':
Na Avoete OAEZ Ti¢ aoknoeig. KaBe aoknon paBuoroyeitar e 10 povadeg.

1. Aivetai n ypagikh tapdoTtach ThG ouvdpThong :
f(x) = ax?® + Bx + y. Me Tn PorBeia Tou
oxAHarog, va Ppeite: *
(a) To mpdonyo Tou a. 2|
(B) To medio opiapol TN OUVAPTNONG.
(v) To medio TIpwyv ThG ouvdpThong.

(8) Tov d€ova ouppeTpiag. 2
(¢) Tig ouvTeTayUéveG TOU akpOTATOU onpeiou
Kdl vd TO XAPAKTNPIiOETE.

(oT)Tnv TIA Tou .

(0Q) Ta onpeia Topng pe Tov aova Twv X.

(n) To mpbonpo Tng diakpivouaag A
(dikaiohoynoTe).

(8) Tic pileg Tng e€iowonc:
ax?+ Bx+y=0.
(1) To S kai To P.

, , (A=) (x?—4x+3
2. Na AUoeTe Tnv aviowon : 24 (g( 24 ) <0
(—x*+x-2)

2



3. Aivetai To 1000keAéC Tpiywvo ABT (AB = AT). Na gépete To Uyoc AA kai Thv AE
KdOetn Tng Al. Na deifete 611 :

a) Ta Tpivwva AAE ka1 ABA civai 6pola .
b) (AB)(AE) = (A4)(BA).

4 . Aivetai Tpiywvo pe kopupéc A(—3,2), B(1,4) kai I'(7,1) . Na ppeite :

a) Tnv e€iowaon Tn¢ euBeiag AB.

B) Tnv kAion Tou Uyoug TA.

v) Tnv e€iowon Tou Uyoug TA.

d) Tnv e€iowon Tn¢ euBciac () Tou eival TapdAAnAn tpo¢ Th TA kai tepvd
amé 1o pégo M Tng AB.

EP(180°+w).£p(270°—w).cvvw 1
5.a) Av alt )-£9( ) = - Kal 0° < w <90°,
nu(90°—w).ocvv(360°—w)+nuw.nu(180°-w) 2
va Ppeite T ywvia w.

ocvvw.cpw-nu3w

B) Na amodeifete 611 = opw

NUW.CPW—0oVV3W

TEAOZ AOKIMIOY

OI EIZHIHTEZ O ATEYOYNTHZ

TTpokowiou AipiAia

XarlnowTtnpiov EppavouéAia Kupiakoc MixanA



TEXNIKH 2XOAH AAPNAKAZ 2ZXOAIKH XPONIA 2013-2014

rPANTEZ NMPOATQrIKES ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2014

MAGHMA: MAGHMATIKA 2wpo HMEPOMHNIA:26/05/2014
TAZH: A’ Qpa e€étaong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: MpakTikn Tunuata: H1, E1, P1, =1

KAAAOZ: OAot

OVOOTETIWVULO: eveueeueeteeteeteereeressestessessessesseseseesssssesessessessessessessessssssssssessesssnsensesasensenes TUARO: e
210 TS TV To] N OAOYPADWE: ceveererieeee e ee e Yrioypadn KOBNYNTA: ceeeeeeireee e

Emttpenopevn dlapkela ypamtou: 2,5 wpeg (150 Aentad)

OAHTIEZ: a) Agv EMLTPEMETAL N XP1ON UTIOAOYLOTLKAG LNXAVAG
B) Na ypadete HOVO PE UTTAE 1] LOUPO UEAQVL ( 0T OXHOTO ETUTPEMETAL TO LOAUPL)
y) Aev enutpénetal n xprion Stopbwtikou uypouL
6) Na AUoete OAA ta Bépata mavw oto eEETAOTIKO SOKIpLO

To g€etaotiko dokipo amoteAeitat ano técoepls (4) oeAideg

MEPOZ A’: Na Avoste KAl ta 10 Oépata
KaBe O¢pa Babpoloyeital pe 1 povada.

1. Noa KAvete TG MPAgeLS:

a) (—4) + (+6) = B) (=2) — (+10) =

V) (+5) - (=4) = 6) (=12): (=3) =

2. Na uroAoyioEeTe TIG SUVAUELS:

) (=2)° = B) (=5)* =

v) —107 = 6 (-2)" =

3. No KAVEeTe TIC MpateLc:

28—20:4+(8-3)2+4-(-7) =

——
H
| —






4. No KAQVETE TIG TPALELC:

7 1 1,2 _
0 3737 B 3+5=
15 _ o 721 _
23577 ) 3010

5. Na AUoete TV e€lowon:

2(3x —2)+7 =13 + 2(x + 5)

6. No uTtoAoylOETE TO X £TOL WOTE va LoYUOUV OL LoOTNTEG:

@) (=7)1°: (=7)X = (=7)? B) 3%-3% = 3°

2\X _ 4 §) (=7 +2% 12)r =1
V)() 9

7. No KAVETE TIC MpAteLC:

a) (—4a®Boy?) - (—2a°p°) = B) (—20x7%* + 10x°Y° — 15x°%?) : (=5x*Y) =

8. Na kdvete t Swaipeon: (¥2 —4x*2+5x—6): (x —3) =

——
w
| —



9. Na Bpeite Ta avantoyuata:

a) 2y =3)* = B) (W +5)° =

10. Na avaAUoeTe MANPWC OE YIVOUEVO TIPWTWYV TTAPAYOVIWVY TLC TTAPAOTACELC:

o) x* —81= B Y2 —p—20=

MEPOZ B': Na AUoete KAl ta 5 Oépata
KaOe Oépa Babpoloyeitan pe 2 povadsg.

1. Na AvUoete tnv e€lowon:

2x—-1) x+4 b5y
_ =242
3 2 6 +

2.Av A=2y*-3y+1,B=x*+3y—4 xaw I' =2y — 6 vo Bpeite:
a) 3A—-2B+T =

By r-A=

3. Na KAVETE TLG MPAEELG KAL LETA v Bpeite TNV aplOUNTIKA TN TOU amoTteAéopatogyla y = 2

Bx—1%+2(x+3)2 - Gy+2)5xy—2) =

——
N
| —






4. Na urtoAoyloeTe Tat X Kal ) OTO TLO KATW OXAUA.

13cm

4cm

5. O Nikog £xelL 0To MOPTOPOAL TOU XapTovouiopata Twv €5 kot twv €10. Av ta xaptovopiopata twy €10 sivat
Kotd 12 meploocotepa amo ta XapTtovouiopata Twy €5 Kal n cUVoALKA afla Twv xpnUatwv tou eival €420,
va Bpeite moéoa xaprovouiopata Twyv €5 Kal moca xaptovouiopata twv €10 €xet o Nikog. (Na AuBel pe

elowon)

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ
K. Kapapavog
E. Xat{nowtnpiou

Kuplakog MiyanA

X. Mapyapttibou

——
(@]
| —



TEXNIKH £XOAH MAKAPIOZ " [wakaror 1]  EXOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

PAMTEZ NPOAIQMKEX ESETAZEIX
MAIOY /I0YNIOY 2014

KarteuBuvon: O@swpnTiknA MdBnua: MaBnuatika (4wpo)
KAGdog: OAoli Tagn: A’

TuApa: ©H1, ©K1,0M1,0M Ap. Mabntwv: 58
Huepounvia: 29/05/2014 QOpa egétaonc: 07:45-10:15

Eionyntég: Aoung Aoicidong

NeoguTa MitaiAAou -Toayyapidn
Epuidvn MeveAdou - NikoAdou

Emitpemrduevn didpkela e€€taonc 2,5 wpec (150 AetrTd)
Ap10uoc oeAidwyv £EeTaoTIKOU SOKIMIOU: 7(ETTTA)

OAHTIEZ:

1.

2.

Na aTravriRoeTe 0€ OAEC TIC EPWTNOTEIC.

‘OAec o1 epWTACEIC VA OTTAVTNO0UV 0Ta QUAAAQ OTTAVTOEWYV TTOU OOC
£xouv S06ki.

To €€eTa0TIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A, BY).

To Mépog A atroteAcital atrd déka (10) epwTtRoelg. KaBe opBr amdvinon
BaBuoAloyeital ye wévre (5) povadeg.

To Mépog B atroteAcital atrd mévre (5) epwTtRoelg. KaBe opBn amdavinon
BabuoAoyeital ye déka (10) povadeg.

Emrpémretan n xprion un mpoypaupati{éuevng UTTOAOYIOTIKNG HNXAVNG.

Aev emiTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU UAIKOU.

Na ypa@eTe JOVO PE PTTAE PEAAQVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA YiVOUV PE
MOAURI).




MEPOX A’: (50 povadeg)
Na AuoeTe kai TiIg 8éka (10) aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital pe mévTe (5) HOVADEG.

1.  Na Bpeite TN BEoN TwV €UBEILV TTOU TTAPICTAVOUV Ol TTIO KATW EEICWOEIG:
ey =2x—-7
g —2xt+y =4

2. Na AUoete v aviowon: 2y2+3y—2<0

3. Av2<a<3 kat 5<B<8
(a) va atrodeiteTe OTI:
() 7<a+pB <11 kai (i) -5<—PF+a+1<-1

(B) va Bpeite TO didoTnPa TTOU BpiokeTal N TTAPACTACN: %a

4. ¥710 MO KATW OXAMA Sivetal o KUKAOGS (K,KA) kai To 160 AB=60°. Na uttohoyioeTe TO
METPO TNG EYYEYPANPEVNG YWViag [ Kal TO HETPO TwV YWVIWY Tou Tpiywvou AKB.
Na xapaktnpioete 10 TPiywvo AKB w¢ TTPOG TIG YWVIES TOU.




5. Na amodei€ete v TautédTnTa: MY, (OTERY — NUX) = GLVZY

6. Na avtioToixioeTe €va oToixeio TNG ZTAANG A pe éva oTolxeio TG 2TNANG B

STAA) A’ THAN B’
(@) nu*x + ouvv?y i V2
s
(B) \/86 —29 — 64 W
(y) 5.325 (i) 1
©) 2:.2.42 (v) 4V2
(e)  2&@x. o) (v) 5
vi) 9
(a)— B)— (y)— (0) - ()

3
7. Av UV =< xal 0% < 6 < 90°, va uTrohoyioeTe TOUC UTTOAOITTOUC

TPIYWVOMETPIKOUG aplBuoUs TnG ywviag 6.

8. Na Bpeite TIG TINES TNG TTAPANETPOU K, KER, €101 WOTE TO GUOTNUA TWV TTIO KATW
eCIOWOEWV:
S5y+3yY=1

2y —yY=—4 L

3x + 4% = 2x|  va gival oupBIBACTO.




9. XT0 O KATW OXAUA divovtal A = B=90°. Na amodeitete 611 Ta Tpiywva ABI kai FEA

gival dpola. 21n ouvéxela, va Bpeite To TTAGTOG, AB, TOU TToTaPOU av divovtal (BIN)=12m,
(FCA)=16 m kai (EA)=52m.

10. Aivetai n e€iowon: (u— 1)x? —ux + u =0, p # 1. Na BpeiTe TIG TIUEG TNG TTAPAUETPOU [ O€
KAOE uia atrd TIG TTI0 KATW TTEPITITWOEIG:
(a) To dBpoicua Twv piIfwyv TNG e§icwong va IcouTal Y -2
(B) o1 piCec TNG e€iowong va gival TIPAYHUOTIKES KAl i0€G.

MEPOZ B’: (50 povadeg)
Na Avoete Kai TiIg TTEVTE (5) aokRoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Aivetai n e€iowon: (1 —AD)x? +5x—7 =0, # 1, 6Tov X4, X €ival ol pieg TNG e€icwang.
Na Bpeite TNV TIPA TNG TTAPAPETPOU A, av  y; = 1.
2Tn ouvéxela, va oci¢eTe 0TI N €iowon B BaBuou TTou oxnuaTiCeTal e TIG PICeG:

1 1
p1 =— Kalp, =— eivain 7y2—5y—2=0.
X1 X2



2. (a) ZTo Mo KATW oxAua divetal n amméoTacn (BMN=30m kai To HETPO TWV YWVIWV
ArB=45° ka1 ATB=60°. Na uttohoyioeTe To Uyog Tou 10ToU, AA, TNS onuaiac.

£@(270%+w)np(360°+w). GUV(9O°+(0)

.00 <909,
nu(180%+w).cp(180%°—w) Sw

(B) Av
va deiete 0T @ = 30°.

3. 2710 Mo KATW oxnua divetal o KUKAog (K,KB). H euBeia (s) givai scpamousvr] TOU KUKAOU

oT1o onueio B. Na uttoAoyioeTe TO HETPO TWV YWVIWV: 8 Y, @, B Na SIKaIoOAOYAOETE TIG
QTTaVTACEIG OOG.




4. 2T0 TTO0 KATW OXNPa SiveTal N ypa@IkA TTapdoTacn TnG TTapaBoAng
fG) =ax* +Bx+y, a#0

T T T T T T T
& -5 4 -3 -2 =1 o 1 3 4
—1 -
-

Na Bpeite:
(a) 1o Mediov Opiopol kai 1o Mediov Tipwv ¢ f(x)

(B) To TPdONUO TOU @ Kal TO TIPOCNPO TNG dlakpivouoag (A)

(y) Tnv €gicwon Tou Afova CUUUETPIAG

(®) TG ouvTETAYPEVES TNG KOPUPNG

(€) T Auoeig Tng e€iowong f(x) = 0

(o7) To d8poiopa TwV PIZWV(S) Kai 1o yIvopevo(P) Twv pidwv tng f(x)
(0) Mg TéEG TV a B kaly

(8) 10 didoTnua Adoswv NG aviowong f(x) = 0.



5. 210 M0 KATW oX\pa divetal 0 KUKAOG (K,KA) Kal Ol CUVTETAYUEVEG TWV ONUEIWV:
A(3,3), B(3,-1), I'(1,1), Z(5,1).

(a) Na atrodeitete 611 TO TPiywvo AlB gival opBoywvio.

(B) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU TOU KUKAOU.

(y) Na utroAoyioeTte TO KOG TNG OKTIVOG TOU KUKAOU.

() Na Bpeite TNV €€iowaon TNG xopdnrg AZ Tou KUKAOU.

(¢) Na atrodeitete 611 01 Xopdéc AZ kai ['B gival TTapaAAnAEG.

A(3,3)
) K¢ Z(5,1)
B(3,-1)
O ZuvtovioTng O AieuBuvtig
Xpiotog HpakAéoug (B.A.) Mewpyliog XatlnuixanA



TEXNIKH IXOAH

TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ [ "Imakarcr_j 3 XOAIKH XPONIA: 2013 — 2014

FPANTEZ NPOAIMQIIKEX ESETAXEIX
MAIOY 2014

KateuBuvon: MNpakTIKn Mda&Bnua: MalnuaTikd (2wpo)
Tagn: A Ap. MaBntwyv: 156

KA&dog: OAol

TuAuara: H1/1, H1/2, M1/1, M1/2, =1/1, =1/2, K1

Huepounvia:29/05/2014 Qpa e¢étaong: 07:45-10:15

Eionyntég: Aoicidng Aoung, Toayyapidou NeopuTta, MeveAdou-NikoAdou Epuiovn,
XapaAapTtridou 26¢n, Anuntpiou Mapia

Emitperéduevn didpkeia e€€taong 2,5 wpeg (150 Astrrd)

Ap1Budc oeAidwyv £EeTaOTIKOU dOoKIUiou 3 (TPEIC)

OAHIIEZ:

1. Na ammavrAoeTe o€ OAEQ TIC EPWTHOEIS.

2. OA&g 01 EpWTACEIC VO ATTOVTNOOUV O0TA QUAAA ATTAVTACEWYV TTOU OO
EXouv d060ki.

3. To €&eTaaTikO dokipio atroTeAeiTal atrd duo (2) pépn (A", BY).

4. To Mépog A artroteAcital amo déka (10) epwTioelg. Kabe opbr atrdvrnon BabuoAoyeital

ME TévTE (5) povadeg.

5. To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) epwtnoelg. Kabe opbry amrdvrnon BaduoAoyeital

pe Oéka (10) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion pun mwpoypaupaTti{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVHG.

7. Aev emrpémeTal n Xprion d10p0wTIKOU UAIKOU.

8. Na ypd@ete JOVO PE PITTAE JeAGVI (Ta oxXApATA ETITPEITETAI VA YiVvOouv
ME HOAURI).




MEPOZ A": (50 povadeg)
Na AUoeTe Kai TiIg 8éka aoknoelg. Kabe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na kaverte TIG TTPALEIG:

3 2 5 10
(@) 2 +- = B c+7=
2. Na kavete TIg TTPAEEIC:
() -7+6-3= B) (+9) - (=2) =

3. Na ypayete o€ pop@r) Miag dUvaung Ta TTO KATW:
(@) x®-x* = (B) (WM =

4. Na KAvVETE TIG TTPAEEIC:

(@) ¥4-3V2 = (B)5-VIZ+ 3 =
5. (a) Na petatpéyete 10 PEIKTO KAGoPa O€ aTTAG KAAOouQ:
2
z =

(B) Na petatpéyeTe TO 0UVOETO KAAOPa o€ aTtTAG KAGOWQ:

Sinjon | w

6. Na kavete TNV TTPAEN:
62— 1%+ (—2)° -9° =

\l

. Na kavete Tnv TpAEN:
(—60°B*y?) + (3a?p?y) =

8. Na kavere TIG TTPALEIC:
(a) 4x- Bx*—5x+1) = (B) Bx+2)* =

9. Na AUoeTte TV €gicwon:
Tx+1=4y—2(x—3)

10. Na KAveTe TIG TTPAEEIC:
-7+ (—20+8)+(—4)—-5-3=
2



MEPOZ B: (50 povadeg)
Na AUoeTe Kal TiIg TTEVTE aoKNoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. (a) Aivetal TO JovWVUPO —6ay>. Na CUPTIANPWOETE TA TTIO KATW:
() 0 ouvTeAEOTNG €ival i00G WE:
(if) To KUpIO PEPOG gival:
(i) o BaBudg we TTPOG X eival:
(B) Aivetal To ToAuwvVUPo @(x) = 2x3 — 5x% — 3x + 5. Na utroloyioeTte 10 ¢ (2).

2. Aivovtal Ta TTOAUWVUlA:

A=3—4x+2, B Kot ['=—-5y%+2y

I

=

I
w

Na Bpeite :
a) A+B-T= B) B-T=

3. Na kavere TIG TTPAEEIC:
3 7\ . 13 11
(G)(E-I_E)Tzo 4577 =

B)2°+(-7+6—-1)*+(-6+5)>—(-5)°-(-1)" =

4. Na AUoete TV €gicwon:

20+2) x—1
3 r=

5. (a) Na KaveTe TIG TTPALEIG:
9 — 23 +VZ(v50 - VB) =
(B) Na avaAuoeTe TnVv TTI0 KATW AAYERPIKN TTAPACTACH O€ YIVOUEVO TTPWTWY TTAPAYOVTWV:

20y°a* — 16y%a =

O ZuvTovioTig O AiguBuvtng

Xpiotakng HpakAéoug (B.A.) "ewpylog XatgnuixanA
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MAPAAIMNIOY

TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2013 -2014

HPOAT'QI'TKEY 'PAIITEY EEETAYEIY MAIOY — IOYNIOY 2014

KATEY®YNXH: ITPAKTIKH MAGHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOI: KAAAITENIKOQN XIIOYAQN , EENOAOXEIAKQN, HAEKTPOAOI'TAX

AP. MAGHTQN: 43

TMHMATA: K1,E1/1,E1/2,H1 HMEPOMHNIA: 26/5/2014
EIZHTHTEX: T. [TIAITIATEQPTIOY QPA EEETAXHX: 7:45-9:45
K. KONXTANTINOY
ONOMA MAGHTH: ..t e e e
BAGOMOZ: OAoypaO®G: .ovvverieaniiaianaannnn AplOuntikag: ............ Ymoypaoen: ...........

Emtpenopevn o10pKel0 yporTtoU: 2 MpEeg

OAHI'IEX:

NA AITANTHXETE XE OAEX TIX EPOTHYEIX

To eetaotikd dokipo amotereitat amd dvo (2) puépm (A,B)

MEPOZX A — Anoteheiton and déka (10) epomoes. Kébe opbn amdvinon Pabuoroyeiton pe
névie (5) povadec.

MEPOZX B — Anotereitar amod névte (5) epomoels. Kdébe opbn amdvinon Pabuporoyeiton pe
oéxka (10) povade.

OAHTI'IEX oyetikég pe to padnpa:
- Na ypaoete pe pmie peAGvL.
- Agv emTPEMETOL 1) XPNON VITOAOYIGTIKNG UNYAVIG.
- Amtaryopeveton 1) xpriom 010pOmTKod vypov.
- O)eg o1 amavtnoeig va 60000V 6T0 doKipio.
- Aev gmurpéneton vo, 0aveileoTe YEMUETPIKA OPYOLVOL.

- Alvetat ToToAOY10 6TV TEAEVTOLN GEAIDO TOV £E€TOOTIKOD dOKIIOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI ATIO EIITA (7) ZEAIAEX

1




MEPOX A’: Noa Moete kot ig 10 asknosgic. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe S povadec.
1. No kdvete 116 TpdEeis:
) (+12) + (+5) =
B) (-20): (-4) =
v) (£3)- (D=
0) (-9)-(-2)=

2. No vroroyiceTe TIG OVVAELS:
) 5°= B) (-2)* =
y) 8 = 3) (+7)°=

3. No xavete Tic mpdes:

1 2
(@) Z+§— )

N | —
W |

4. Noa Aoete v e€icmon:

5(x—-2)+7=2-(x—-5)+1

5. Na vroloyicete T1g mapaxdto piles:

(o) V100 = (B)V81 =
(y) V1= (3) V8 =




6. Na kdvete 116 Tpders :

() 8y -5y —4y+2y =

(B) 2¢.3y =

7. Opboydvio tpiymvo ABT (A = 90°), éyet kébetec mhevpéc AB = 8 m kot AT = 6 m .

Noa vroAoyicete TOvg TPIYOVOUETPIKOVS 0PtOIOVS TG YOVIOG ®  TUW , CUVW KOl EQW .

8. Noa ypayete og LOpON| oG dSvvaAUNG T Lo KOTM:

() a’-a’ =

B) o0’ =

9. No vVToLoYICETE TA AVOTTUYLLOTOL:

) (x-5)* =

B) (x-4)(x+4) =



12X’y @ B

10. No amAomomoete 10 KAAopa: A = 5
24X yw

MEPOZX B’: Na Aoete kot 11g S acknoeis. Kabe aoknon Pabuoroyeiton pe 10 povadec.

, , 6x+1 | x+9 _ 2x+1
1. No Avoete TV ekicmon: p + s 5 3

2. Atvovtal To TOAL®VL LN A:2X2+7X'1 kot B=y+3
Noa vrtoloyicete:

a) A+B=

B) AB=




7.

7

7

4

(MGCETE TOV TO KOATW TTIVOKA TV

(o) o v evBeio y=2x+1 vo copminp

3.

tog y=2y+1

7

K1 TopAcTacn g evoe

r

r

dypappo vo yiver n ypou

(B) Zto mo kdtw ot

| ' ' ' ' ' - I
| 1 1 1 1 1 | H
i i i i i i H
I 1 1 1 1 1 1
..... L L Ll L L L CTTTT T R BT 1 e
i i i i i i H
I 1 1 1 1 1 1
1 V V V V V H
| ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ H
i 1 1 1 1 1 |
i i i i i H !
||||| Fesssssgesssssspssssssqssssssspssssssqsssss=skf=====k
i i i i i i H
I 1 1 1 1 1 1
| ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ H
| 1 1 1 1 1 H
| 1 1 1 1 1 |
i i i i i i H
..... RPN N SRR NS SEPRTSTR S 1 p——
i i V i v i H
i i i i i i H
I 1 1 1 1 1 1
| ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ H
| 1 1 1 1 1 H
| 1 1 1 1 1 |
i i i i i i
||||| [l b Ll LLL LU DL DL CLL LA DELLL DL LEL L L] Lol |||||"|
i i i i i i i
i i i i i i H
I 1 1 1 1 1 1
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| 1 1 1 1 1 H
| 1 1 1 1 1 |
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I 1 1 1 1 1 re "
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i i i i i i H
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I 1 1 1 1 1 1
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I 1 1 1 1 1 1
i i i i i i H
||||| FeEsrrrgsssssrspEsserrgEsesesrpesssargreeers ek oo mp
I 1 1 1 1 1 1
| ' ' ' ' ' H
| 1 1 1 1 1 H
i i i i i i H
i i i i i i ¥
] 1 1 1 1 1 1
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I 1 1 1 1 1 H
I 1 1 1 1 1 1
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] 1 1 1 1 1 1
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4. No amAoTooETE TO KAAGHOL:




5. Na Moete 1o To Katw TpoPAnua ypnoyorotdvog eicmon.
O ITétpog €xet oktamAdolong BOAovg amd ToV adEAPO TOL .OEAOVY VA 0yOPAGOVY AKOLLOL

30 v va égovv pali 210. TTocovg BoOAovg éxet o TTéTpoc;

TEAOX AOKIMIOY
O seronynTég
Feopyio [Momayempyion  ceecvvvrenseressenesssnnesens
Kovotavrivog Kovotavrivov
O AevOovmig

Yokpatng Xatlnevayyéiov



TYHOAOTI'TO MAOGHMATIKON A'ETOYY INPAKTIKHY KATEYOYNXHY

1. Idw0tnTeg dvvapemv:

a o' -a" =a”" B. o' =o' =a"", a0 y. (a*‘)vza/”
8 (a-p-y) =a" B y" g (ﬁj & B=0 L =1, a0
B) B
N a' = lv=(lj, a0 0. o' =a
a a

2. Tavtétnreg:
@ (a+py’=o’+20p+p>, B. (a-P’=o’-20B+B*, v. (@ +B)(@-P)=0o’—p

8. (a+p) =a*+3a°f+3ap> + B, e. (a-pB) =a’-3a’+3ap> -

3. Tpryovoperpia:

B

n,ua)zl, auva)zﬁ , gqoa):l
a a
Y o
A [Muayodpeto Bsdpnuo: @’ = B +y°
B
Tprywvopetpikoi apBpoi 30°,45°,60°
) 30° 45° 60°
T P 5
e 2 2 2
5 & 1
oLV® 5 5 7
V3
EQPW 3 1 ﬁ
V3
wo | B ! 5
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